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1. Решите уравнение 𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥 + 3 = 0.

2. Пусть 𝑆(𝑁)—сумма цифр натурального числа𝑁. Найдите все

такие𝑁, для которых справедливо равенство𝑁+𝑆(𝑁) = 2023.

3. Вписанный четырёхугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷 не имеет параллельных

сторон. Лучи 𝐵𝐴 и 𝐶𝐷 пересекаются в точке 𝐸, а лучи 𝐴𝐷 и

𝐵𝐶 — в точке 𝐹. Докажите, что если 𝐴𝐸 = 𝐶𝐹, то 𝐷𝐸 = 𝐷𝐹.

4. На отрезке [0, 1] числовой прямой расположены три точки

𝑎,𝑏, 𝑐. Докажите, что найдётся точка 𝑥 из отрезка [0, 1] такая,

что
1

|𝑥 − 𝑎| +
1

|𝑥 − 𝑏| +
1

|𝑥 − 𝑐| < 20.

5. Можно ли разбить множество чисел 1,2,3,… ,2022,2023 на

два подмножества таким образом, чтобы сумма чисел одного

подмножества равнялась произведению чисел второго?


